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AXKHZEIX KAl TTPOBAHMATA

Na kdvelc Tic akoAouBec Siaipéoelc Kal TIC SOKILEC TOUC!
(a) 4002:69 (B) 1445:17, (y) 925:37 () 3621:213, () 35280:2940, (ot) 5082.77.

Na unodoyloeic: (a) MNMdoo kootilel To 1 LETPO UPdoUATOC av Ta 5 UETEA KOOTICOUV 65
(B) Moo koorticel To 1 kIAG Kpgac av yia Ta 3 kiAd nAnpwoaue 30 €; (y) Ndoa doxeia Twv
52 AMrpwv Ba ypeiaotouv yia 46.592 Aitpa kpaotou;

Na eferdoeic nmoie¢ and TIC NMAPAKATW 00TNTEC naploTdvouy EukALDelee dlaipgoei:
(a) 125=35-3+20, (B) 762=38-19+40, (y) 1500=42-35+30, (5) 300=18-16+12

Av o v elval guoikde apiBude, nowa urnopel va elvar Ta urtdAoina e diaipeonc v:8;
Av évac aoiBudc diaieBel dia 9 divel mnAlko 73 kat untdAoiro 4. Moiog elvar 0 apIBUOS;

Av orjugpa elvar Tpltn, Tt uépa Ba eival UeTa ano 247 nugpec;



